

ఘనంగా బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ 24వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవం

- ▶ ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి
- ▶ ఆసుపత్రి విస్తరణకు అవసరమైన అన్ని రకములైన సహాయ సహకారములు అందిస్తా



సోమజిగూడ/మేజర్ న్యూస్: బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ మరియు రీసెర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ యొక్క 24వ వ్యవస్థాపక దినోత్సవాన్ని నేడు ఘనంగా నిర్వహించుకొన్నారు. హాస్పిటల్ అవరణలోని ఆడిటోరియంలో జరిగిన వ్యవస్థాపక దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరవ్వగా నందమూరి బాలకృష్ణ, చైర్మన్, మరియు హిందువుల శాసనసభ్యులు అధ్యక్షత వహించారు. సాంప్రదాయ రీతిలో కార్యక్రమానికి హాజరైన ఆహూతుల ద్వారా జ్యోతి ప్రజ్వలనతో ప్రారంభమైన ఈ కార్యక్రమంలో ముందుగా సి. ఈ.వో.డా. కె కృష్ణయ్య సభకు హాజరైన వారికి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా డా. కె కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ బసవతారకం ఇండో అమెరికన్ క్యాన్సర్ హాస్పిటల్ మరియు రీసెర్చి ఇన్స్టిట్యూట్ యొక్క ఆవిర్భావం తదుపరి పయనాన్ని వివరించారు. హాస్పిటల్ ద్వారా నేటి వరకూ అందించిన చికిత్స వివరాలు, నిర్వహించిన క్యాన్సర్ స్క్రీనింగ్ క్యాంపులను చెందిన సమాచారం గురించి వివరించారు. అనంతరం హాస్పిటల్ కు చెందిన ల్యాండ్ లీజు పొడిగింపు అందించిన ముఖ్యమంత్రి గారికి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. **మగళా 3లో**

ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని సందర్శించిన మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ

- ▶ ఆసుపత్రిలో నూతనంగా రూ.16.68కోట్ల వ్యయంతో ఆధునీకరించిన వాటికి ప్రారంభోత్సవం
- ▶ ఉస్మానియా ఆసుపత్రి నూతన భవన నిర్మాణ శంకుస్థాపనకు సి.ఎం. ఏ.రేవంత్ రెడ్డితో ప్రత్యేకంగా చర్చిస్తా-రాష్ట్ర మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ



సిటీబ్యూరో,మేజర్ న్యూస్: దక్షిణ భారతదేశంలోనే ఉస్మానియా ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి ఎంతో ఘనమైన చరిత్ర ఉందని, ఈ ఆసుపత్రికి మెరుగైన వైద్య చికిత్సను అందించవల్సిన అవసరం ఎంతో ఉందని, అందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఏ. రేవంత్ రెడ్డి గారితో ప్రత్యేకంగా చర్చించి, ఉస్మానియా ఆసుపత్రిలో అధునీక హంగులతో అత్యాధునీక వైద్య ప్రమాణాలతో నూతన భవన నిర్మాణాన్ని నిర్మించేందుకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం తమవంతు పూర్తి కృషి చేస్తుందని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర్ రాజనర్సింహ అన్నారు. శుక్రవారం ఉదయం ఆయన ఉస్మానియా ఆసుపత్రిని సందర్శించి, అక్కడ కొత్తగా ఆధునీకరించి నిర్మించిన డైట్ కిచెన్, ఎం.ఆర్.ఐ. స్కాన్ యంత్రాన్ని, **మగళా 3లో**

మేడ్చల్ జ్యువెలరీ షాప్ దోపిడీ కేసును 24 గంటల్లో ఛేదించిన పోలీసులు

- ▶ నిందితులను పట్టుకోవడానికి 16 బృందాలను ఏర్పాటు చేశాం
- ▶ మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించిన సీపీ అవినాష్ మహాంతి



మాదూరూ,మేజర్ న్యూస్ : మేడ్చల్ లో జ్యువెలరీ షాప్ దోపిడీ కేసును మేడ్చల్ పోలీసులు 24 గంటల్లో ఛేదించి నిందితులను పట్టుకున్నారు. జగదాంబ జ్యువెలరీ షాప్ లో మాస్కో, బూర? ధరించి యజమానిని కత్తితో పొడిచి దబ్బు ఎత్తుకెళ్లారు దుండగులు. సీపీ కెమెరాల ఆధారంగా నిందితులను పట్టుకున్నారు పోలీసులు. ఈ సందర్భంగా సైబరాబాద్ సీపీ అవినాష్ మహాంతి మీడియాకు వివరాలు వెల్లడించారు. మేడ్చల్ లో జ్యువెలరీ షాప్ దోపిడీ కేసును ఛేదించామని తెలిపారు. 24 గంటల్లో నిందితులను అరెస్ట్ చేశామని, జ్యువెలరీ షాప్ లో దొంగతనం చేయడానికి విఫల యత్నం చేశారని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఇద్దరిని అరెస్ట్ చేశాము మరొకరు పరార్ అయ్యారని తెలిపారు. అనంతరం మేడ్చల్ డీసీపీ కోటిరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. **మగళా 3లో**

ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని కలిసిన గీతా పారిశ్రామికులు



కాప్రా, మేజర్ న్యూస్ : చర్లపల్లి డివిజన్ కి చెందిన గీతా పారిశ్రామికులు శనివారం క్యాంపు కార్యాలయం లో ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డిని మార్కెటింగు కమిషన్ గా కలిసి సమస్యలను వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా గీతా పారిశ్రామికుల సమస్యలు -సర్వే నెంబర్ 278లో గతంలో 5 ఎకరాల భూమిని వారికి కేటాయించారు అందులో ఈత చెట్లు పెంచుకున్నామని , ఇప్పుడు ఈ భూమి మధ్యలో వాకింగ్ ట్రాక్ సీవరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ నిర్మించారని ,వాటివలన అ చెట్లు మొత్తం పాడైపోయాయని ,ఎమ్మెల్యే కి తెలిపారు గీతా పారిశ్రామికులకు దానికి బదులుగా వేరేచోట 5 ఎకరాల భూమిని కేటాయించాలని గీతా పారిశ్రామికుల సహకార సంఘం సభ్యులు కొరారు. ఇట్టి విషయం పై ఎమ్మెల్యే సానుకూలంగా స్పందించి అధికారులతో మాట్లాడి సమస్యను పరిష్కరిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు నేమూరి మహేష్ గౌడ్ ,అధ్యక్షులు -కాసుల అనంద్ గౌడ్ , రామచంద్ర గౌడ్ ప్రధాన కార్యదర్శి ఉపాధ్యక్షులు -రాగిరు సరసింహ గౌడ్ , అనంద్ రాజ్ గౌడ్ ,అంజయ్య గౌడ్ ,నాథం గౌడ్ ,రాములు గౌడ్ ,అశోక్ గౌడ్ ,శశికాంత్ గౌడ్ , శ్రవణ్ కుమార్ గౌడ్, చెన్నయ్య గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైకేపీ యాప్ ను విడుదల చేసిన యంగ్ ఎంటర్ప్రెన్యూర్ అసోసియేషన్



హైదరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : హైదరాబాద్ లోని యువ పారిశ్రామికవేత్తలకు సాధికారత కల్పించటంతో పాటుగా తగిన మద్దతు అందించటం కోసం రూపొందించిన విప్లవాత్మక మొబైల్ అప్లికేషన్ వైకేపీ యాప్ ను యంగ్ ఎంటర్ప్రెన్యూర్ అసోసియేషన్ (వైకేపీ) ప్రారంభించింది . ఈరోజు జరిగిన ఒక భారీ వేడుకలో గౌరవనీయమైన ముఖ్య అతిథి, ఓయో వ్యవస్థాపకుడు %౧% గ్రూప్ సీఈఓ అయిన రితేష్ అగర్వాల్ అధికారికంగా వైకేపీ యాప్ ని ప్రారంభించారు. చక్కటి కార్యక్రమంతో వచ్చిన వైకేపీ హైదరాబాద్ ను ఎందరికీ స్పృహని నింపిన దూరదృష్టి గల పారిశ్రామికవేత్త శ్రీ అగర్వాల్ అభినందించారు. వ్యవస్థాపకతన ప్రోత్సహించడంలో సాంకేతిక అభివృద్ధిల పాత్రను కూడా ఆయన నొక్కి చెప్పారు. వైకేపీ యాప్ యువ పారిశ్రామికవేత్తల అవసరాలకు అనుగుణంగా రూపొందించబడిన విభిన్న అంశాలతో కూడిన సమగ్ర సూట్ ను అందిస్తుంది, ఇది తోటి వ్యవస్థాపకులు, సలహాదారులు,

పెట్టుబడిదారులు మరియు పరిశ్రమ నిపుణులతో నెట్ వర్కింగ్ అవకాశాలను కలిగి ఉంటుంది. కథనాలు, వీడియోలు మరియు ఇ-పుస్తకాల యొక్క విస్తృతమైన నిఘంటువు ను వినియోగించుకునే అవకాశంను అందిస్తుంది. వ్యవస్థాపకత, వ్యాపార నిర్వహణ మరియు పరిశ్రమ పోకడలపై వ్యక్తిగతీకరించిన మార్గదర్శకత్వం మరియు మద్దతు కోసం అనుభవజ్ఞులైన మెంటార్లతో వినియోగదారులను కనెక్ట్ చేస్తుంది, అత్యధునిక యాప్ ఔత్సాహిక వ్యాపార నాయకులు కనెక్ట్ అవ్వడానికి, సహకరించడానికి మరియు అభివృద్ధి చెందడానికి ఒక డైనమిక్ ఎకోసిస్టమ్ ను రూపొందించడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఈ సందర్భంగా వైకేపీ ప్రెసిడెంట్ , శివప్రా క్రేస్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ నుండి ఆజీష్ కపూర్ మాట్లాడుతూ, “హైదరాబాద్ చుట్టుపక్కల ఉన్న యువ పారిశ్రామికవేత్తలకు తోడ్పడటానికి ఉద్దేశించిన విప్లవాత్మక ఉపకరణం వైకేపీ యాప్ ను ప్రారంభించడం పట్ల మేము చాలా సంతోషిస్తున్నాము. నిరంతర మద్దతుతో మరియు అభివృద్ధిలను పెంపొందించడం ద్వారా వ్యవస్థాపక సంఘాన్ని శక్తివంతం చేయడమే వైకేపీ హైదరాబాద్ వద్ద మా లక్ష్యం. దాని విస్తృతమైన వనరులతో కూడిన లైబ్రరీ, నెట్ వర్కింగ్ అవకాశాలు మరియు అనుభవజ్ఞులైన వ్యాపారవేత్తల నుండి మార్గదర్శకత్వంతో, వైకేపీ యాప్ ఔత్సాహిక వ్యాపార యజమానులు మరియు విజయానికి అవసరమైన సాధనాల మధ్య జ్ఞాన అంతరాన్ని మూసివేయడంలో సహాయపడుతుంది. ఈ చారిత్రాత్మక సందర్భంలో రితేష్ అగర్వాల్ పాల్గొనడంతోపాటు ఔత్సాహిక వ్యాపార యజమానులకు అందించిన ప్రోత్సాహం మరియు మద్దతు కోసం మేము అభినందిస్తున్నాము. హైదరాబాద్ లో అభివృద్ధిల మరియు వ్యవస్థాపకతను పెంపొందించడం లో మా నిబద్ధతకు ఈ యాప్ నిదర్శనం” అని అన్నారు.

కేంద్రం మంత్రి కిషన్ రెడ్డికి ఘన స్వాగతం పలికిన ఓబీసీ నేత కేశబోయిన శ్రీధర్



హిమాయత్ నగర్ , మేజర్ న్యూస్ : నగర కార్యాలయానికి విచ్చేసిన కేంద్ర బౌగ్గు గనుల శాఖ మంత్రి జి కిషన్ రెడ్డికి బిజెపి సెంట్రల్ ఓబీసీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి కేశబోయిన శ్రీధర్ ఘనస్వాగతం పలికారు. పూల బోకేను అందజేసి

నాట్య మయూరి నాట్య మయూరి జాతీయ అవార్డు

ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : కళా రాధకులు ఇండియన్ డైమాండ్ జాతీయ పురస్కారాల ప్రధానం త్యాగరాయ గానసభలో జరిగింది. మ్యూజిక్ డాన్స్ గురువు అపర్ణ అతిథిగా హాజరయారు. సృష్టించిన బాలలను అవార్డు గ్రహీతులను అభినందించారు. అవార్డుకు ఇపురస్కారాలను సంస్థ ప్రధానం చేసింది. అమృతవర్షిణి పరిమళ సంస్థలు ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాయి.



అంతర్జాతీయ యోగ దినోత్సవము జరుపుకున్న మెడికవర్ ఉమన్ చైల్డ్ హాస్పిటల్స్,

హైదరాబాద్ , మేజర్ న్యూస్ : అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవానికి ప్రజలలో ఎంతో ప్రాముఖ్యత ఉంది. యోగా వల్ల కలిగే ప్రయోజనాల గురించి అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంటారు. యోగా అనేక శారీరక మానసిక ప్రయోజనాలను కలిగి ఉంది. ఇది భారతదేశంలో ప్రారంభమైన పాత పద్ధతి. ఈ యోగాభ్యాసంలో శ్వాస, భంగిమలు ధ్యానం లేదా ధ్యాన యోగం వంటి మానసిక వ్యాయామాలు వంటి అనేక శారీరక వ్యాయామాలు ఉంటాయి. ఇది జీవితంలో సమతుల్యతను తెస్తుంది. ఒకరు ఆధ్యాత్మికంగా ఎదగవచ్చు శరీరాన్ని కొత్తగా పునరుజ్జీవింపజేస్తుంది. ఒత్తిడి, ఆందోళన, నిరాశ, భయం అనేక ఇతర ఆరోగ్య రుగ్గులను తగ్గించడంలో యోగా సహాయపడుతుంది. మనిషిగా, మన శరీరం మనస్సు ఆరోగ్యంగా ఫిట్ గా ఉండటమే మన ప్రాథమిక లక్ష్యం. మానసికంగా శారీరకంగా ఆరోగ్యంగా ఉన్న వ్యక్తులు మానసికంగా చాలా బలంగా ఉంటారు వారికి బలమైన సంకల్ప శక్తి కూడా ఉంటుంది. వారు సానుకూలంగా ఉంటారు చుట్టూ సానుకూలతను వ్యాప్తి చేస్తారు. జీవితంలో కూడా క్షాంతి వస్తుంది. అంతరం వీడియాట్రీవన్ డాక్టర్ జనార్దన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ, యోగాను వెలకట్టలేని అమూల్యమైన పురాతన భారతీయ సంప్రదాయం గా పేర్కొన్నారు. ఇది శరీరం, మనస్సును ఒక్కటిగా చేసి ఆలోచనలను, చర్చలను నియంత్రిస్తుంది. వ్యక్తిలో నిగ్రహాన్ని పెంచి మనిషి, ప్రకృతి మధ్య సామ్య రస్యాన్ని పెంపొందిస్తుందన్నారు. ఆరోగ్యం,

ఘనంగా జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి



ముషీరాబాద్ మేజర్ న్యూస్ : తెలంగాణ సిద్ధాంతకర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ వర్ధంతి సభ రామ్ నగర్ చౌరస్తాలో ఘనంగా జరిగింది. తెలంగాణ జన సమితి ముషీరాబాద్ కమిటీ అధ్యక్షులు జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి గ్రేటర్ హైదరాబాద్ తెలంగాణ జన సమితి అధ్యక్షుడు ఎం నరసయ్య ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. రాంనగర్ చౌరస్తాలోని అమరవీరుల స్తూపం వద్ద జయశంకర్ చిత్రపటానికి ఆయన పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా నరసయ్య మాట్లాడుతూ తెలంగాణ భావజాలాన్ని విశ్వవ్యాప్తం చేసిన ఘనత జయశంకర్ కె దక్కిందిని కొనియాడారు. జయశంకర్ సార్ ఆశయాలు తెలంగాణ సమాజానికి మరింత చేరువ చేసేందుకు తెలంగాణ జన సమితి పనిచేస్తుంది అన్నారు. రాష్ట్ర అవతరణ అనంతరం తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం పాటుపడాలని జయశంకర్ సార్ చూపిన బాలిలో తెలంగాణ సమాజం పనిచేయాలని నరసయ్య కోరారు. జయశంకర్ సార్ కు నివాళులు అర్పించిన వారిలో తెలంగాణ జన సమితి నగర ఉపాధ్యక్షుడు జయపాల్ రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి బట్టల రామచందర్, ఆడిట్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు కాకునూరి సుధాకర్ , రాంనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు పులిపాటి సుధాకర్, గాంధీనగర్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు జి రవీందర్ యాదవ్, నగర కోశాధికారి సురేష్ నాయకులు పవన్, నర్సింగ్ ముదిరాజ్, కమలాకర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రేయస్సుకు సంపూర్ణ విధానం యోగా. ఇది ఓ వ్యాయామం కాదు, కానీ వ్యక్తిలోని ఐక్యతా భావాన్ని అభివృద్ధిస్తుంది అన్నారు. యోగాను రోజువారీ జీవితంలో భాగం చేసుకోవడం వల్ల దీర్ఘకాలంలో అనేక ప్రయోజనాలు లభిస్తాయి. ఊబకాయాన్ని అరికట్టడంలో యోగా అద్భుతంగా పనికొస్తుందని, గుండె జబ్బులు, కాలేయ సమస్యల నియంత్రణ కూడా యోగాతో సాధ్యమేనని పరిశోధనలు వెల్లడిస్తున్నాయని అన్నారు. దయబెటెస్ లో బాధపడేవారు రోజూ యోగా చేయడం ద్వారా రక్తంలో చక్కెర స్థాయి లను అదుపులో పెట్టుకోవచ్చు. యోగా రోగ నిరోధక శక్తిని పెంచుతుంది అన్నారు. యోగా వల్ల కలిగే శారీరక, మానసిక, ఆధ్యాత్మిక ప్రయోజనాల గురించి చైతన్యం కలిగించడమే అంతర్జాతీయ యోగా దినోత్సవం ముఖ్య ఉద్దేశం. యోగా శారీరక ఆరోగ్యానికి మేలు చేస్తుంది. అదే సమయంలో మానసిక ప్రయోజనాలను కూడా అందిస్తుంది. మనస్సులో ఒత్తిడి లేకుండా చేస్తుంది. రోజంతా చురుకుగా ఉంచుతుంది అన్నారు. ఈ యొక్క కార్యక్రమంలో మెడికవర్ ఉమన్, చైల్డ్ హాస్పిటల్స్ సెంటర్ హెడ్ కృష్ణ ప్రసాద్, డాక్టర్ నిర్మల రెడ్డి ఇతర వైద్య సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వృద్ధాప్యం ఇబ్బందులపై నవల...



ముషీరాబాద్/రవీంద్రభారతి, మేజర్ న్యూస్ : అల్లూరి గౌరీలక్ష్మి రచించిన ‘మలినంజ కెంజాయ’ నవల అభివృద్ధిని రవీంద్రభారతిలో నిర్వహించారు. రచయిత్రి డా. సి.భవాని, రచయిత సయ్యద్ నసీం, హైమా భార్గవ్ లు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. సరస్వతి కరవది, సందూరి సుందరానాగమణి, చెంగల్వల కామేశ్వరి, వాసా మీనాక్షి, జ్యోతి వలభోజు లు కార్యక్రమాన్ని సమన్వయం చేసారు. వృద్ధుల సమస్యలపై రచయిత్రి ఈ నవల రాసారు. పురుషులకు కలిగే ఆదరణ, మహిళలకు రావడంలేదని, వంటరి వృద్ధ మహిళల పరిస్థితి మరింత దారుణమని రచయిత్రి పేర్కొన్నారు. 2 యేళ్లు ఆన్ లైన్ మ్యాగ్జైన్ లో వచ్చిన ఈ నవలకు వచ్చిన ఆదరణకు స్పందించి పుస్తకంగా తీసుకువచ్చిస్తున్నట్లు రచయిత్రి తెలిపారు.

‘కవిత’కు మంచి జరగాలని సత్యనారాయణ వ్రతం : రాంప్రతాప్ రాయ్



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : ‘కవిత’ అన్ని సమస్యల నుండి బయటికి రావాలని, మంచి జరగాలని కోరుతూ , బెయిల్ రావాలని కోరుతూ శ్రీకృష్ణమందిరం బ్రహ్మ అధ్యక్షులు నడిచే అయ్యప్ప మందిరంలో సత్యనారాయణ వ్రతం చేయించారు సమజాసేవకుడు రాంప్రతాప్ రాయ్ శ్రీవాత్సవ్ కాయస్థు. ప్రతి పార్లమెంట్ చూడే సీఎం కేసీఆర్ కు శుభాలు కలగాలని గత 10 యేళ్లుగా పూజలు చేయస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. కేసీఆర్, కవిత, యశ్వంతీ సిన్హా-లపై ఈసారి పూజలు, యజ్ఞం, సత్యనారాయణ వ్రతం చేయించి తన అభిమానాన్ని చాటుకున్నారు రాంప్రతాప్ రాయ్ శ్రీవాత్సవ్. ఈమేరకు ముషీరాబాద్ లో తన కార్యాలయంలో ఆయన ఈ వివరాలను తెలిపారు.

‘నాట్యమయూరి’ రాగరంజని...



ముషీరాబాద్, మేజర్ న్యూస్ : పరిమళ ఫౌండేషన్, అమృతవర్షిణి సేవాసంస్థ ఈవెంట్ అర్గనైజేషన్ అధ్యక్షులు ‘సృష్టకళారాధన యువజన ఉత్సవాలు-2024’ త్యాగరాయ గానసభలో ఘనంగా నిర్వహించారు. శ్రీయువభారతి సాహిత్యసాంస్కృతిక కళాసమితి సంస్థ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. ‘నాట్యమయూరి’ జాతీయ పురస్కారాలు 2024-ప్రధానం చేసారు. ‘కళారాధకులు’ ఇండియన్ డైమాండ్ జాతీయ పురస్కారం ప్రధానం చేసారు. రాగాఫైన్ ఆర్ట్స్ అకాడమీ డైరెక్టర్ సృష్టగురువు ‘రాగరంజని’ ఈ నాట్యమయూరి, కళారాధకులు డైమాండ్ జాతీయ పురస్కారాలు అందుకున్నారు. తనకు ఇది 87వ పురస్కారమని రాగరంజని తెలిపారు. తన నాట్యప్రతిభను, గాన ప్రతిభను, సేవా ఆశావాదాన్ని చూసి పురస్కారాన్ని అందించిన శ్రీ అమృతవర్షిణి అకాడమీకి రాగరంజని కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



సీతాఫలమండి, మేజర్ న్యూస్ : కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డిని కలిసి భగవత్ గీతను ఇచ్చిన అధ్యక్షే సురేందర్ (ఆరవినెన్).